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Положение о конкурсе
«Жизнь в стиле «Эко»»,
проводится в преддверии Международного Дня Земли

Общие положения

Настоящее положение определяет порядок организации и условия проведения городского (регионального) конкурса «Жизнь в стиле «Эко» музеем-заповедником УР «Иднакар» г. Глазова. Конкурс проводится в рамках Российских Дней защиты от экологической опасности, которые отмечаются в стране  ежегодно с 15 апреля по 5 июня в едином смысловом содержании: человек и природа находятся в постоянной взаимосвязи, являются единой и неделимой проблемой общества.

Цели конкурса

Привлечение внимания к проблемам:
- сохранности и целостности природного ландшафта памятника археологической культуры городище Иднакар.
- окружающей среды и сохранения экологии; 
- воспитания экологической культуры и ответственного отношения к окружающему миру;
- воспитания эстетического и гуманистического мировоззрения.

Задачи конкурса

- привлечение внимания общественности к необходимости сохранения окружающей среды;
- поднятие общего культурного уровня, экологической грамотности и нравственных принципов жителей города Глазова и Глазовского района, стимулирование их творческого потенциала и активности;
- поощрение талантливых людей, занимающихся фото- и видеоискусством;
- популяризация городища Иднакар.

Участники конкурса

1. В конкурсе  принимают участие, как любители, так и профессионалы в фото- и видеоискусстве, двух возрастных категорий: 
I категория - от 0 до 16лет;
II категория - от 16 и старше;
2. Участники конкурса гарантируют авторство предоставляемых материалов.
3. Участник конкурса выражает своё согласие на использование (публичный показ) фотографий, печатных и видеоматериалов в период проведения конкурса и передаёт организатору право использования его работ на неограниченный срок для публикаций в СМИ и печатной продукции безвозмездно с обязательным указанием ФИО автора работы.
4. Участник конкурса выражает своё согласие на безвозмездное использование работ, занявших призовые места, в формировании передвижных выставок, экспонируемых на территории г.Глазова и УР. 

Сроки и порядок проведения конкурса

Конкурс будет проходить с 20 марта 2020г. (Международный день Земли) по 5 июня, организатором которого выступает музей-заповедник УР «Иднакар».
Оценка работ участников конкурса осуществляется членами жюри (за исключением номинации «Приз зрительских симпатий»).
	
В конкурсе заявлено 4 номинации: 
I номинация - Социально-экологический плакат или видеоролик «ЭкоВзгляд» (проблемы экологии); 
II номинация - «ЭкоФото» (флора и фауна УР);
III номинация - «Просторы Иднакара» (ландшафтная съёмка с/на г.Солдырь);
IVноминация - «Юный естествовед» (соц-эколог. плакаты, фотоработы и видеоролики по теме экологии детей в возрасте до 16 лет).
Дополнительная номинация «Приз зрительских симпатий» будет определён по результатам голосования в соцсетях ИКМЗ «Иднакар».

Требования к предоставляемым материалам, критерии оценки работ

1. По фотоработам.
При оценке работ рассматриваются:
Соответствие тематике конкурса и подаваемой номинации;
Художественное решение (удачная композиция, интересный замысел и сюжет). На конкурс принимаются фотографии, раскрывающие красоту и гармонию природы: объекты (дикие животные, птицы, растения и т.д.), места или явления. Фотографии объектов должны быть сделаны в природной среде;
Техническое качество (правильно проэкспонированный кадр, фокусировка и пр.);
Соблюдение этических стандартов фотографии природных объектов (минимально возможное вмешательство в жизнь объектов съёмки и места их обитания).
На конкурс принимаются только авторские фотографии (сделанные собственноручно). 
Не допускается цифровая корректировка изображений: использование фильтров, фотомонтажа, авторских знаков, добавленных рамок и пр..
Формат фото изображений JPEG, размер файла не более 10Мб. 
2. По видеороликам.
При оценке работ рассматриваются:
Соответствие предложенной тематике - оригинальность раскрываемой работой темы и используемых средств, новизна и глубина идеи, образность, индивидуальность творческого мышления;
Качество и сложность технического исполнения работы - обоснованность и рациональность выбора используемых инструментов и средств;
Сценарий - лаконичность, законченность, логичность, детальная проработка и оригинальность.
Формат видеороликов продолжительностью не более 5 минут.
3. По социально-экологическим плакатам.
Соответствие статусу социальной (общественной) рекламы на экологическую тематику;
Оригинальность и способ донесения идеи: привлекательный дизайн, использование авторских иллюстраций оригинальность;
Наличие запоминающегося слогана.
Конкурсные работы могут быть выполнены в любой технике по выбору автора: компьютерная графика, коллаж, фотоплакат формата А3 (с лозунгом или небольшим текстом, информационные, предупреждающие, запрещающие плакаты, плакаты-карикатуры и т.п.). 
4. Дополнительные требования ко всем работам конкурса:
К каждой работе необходимо приложить файл в формате .doc, включающий сведения об авторе (ФИО, место работы\учёбы, номер телефона, e-mail), а так же авторское название работы, объекта и место съёмки. Объем сопроводительного текста не должен превышать более 300 знаков.

Подведение итогов и награждение

Отбор призовых работ проводится посредством коллегиального решения жюри конкурса, в состав которого входят специалисты коллектива-организатора конкурса ИКМЗ УР Иднакар и приглашённые эксперты, а также посредством интернет-голосования в соц.сетях музея-заповедника по номинации «Приз зрительских симпатий».
Все работы, поступившие на электронный адрес музея-заповедника УР «Иднакар» будут размещены на официальной странице музея в «Вконтакте»  https://vk.com/idnakarmuseum. 
При подведении итогов будут подсчитаны голоса, участвовавшие в голосовании до  31 мая2020г. включительно. Награждение победителей конкурса будет проходить 5 июня 2020г. во Всемирный день охраны окружающей среды в музее-заповеднике «Иднакар». Результаты конкурса будут объявлены на сайте www.иднакар.рф  и на официальной странице музея-заповедника УР «Иднакар» «ВКонтакте» https://vk.com/idnakarmuseum и в СМИ г. Глазова. 
Победители конкурса награждаются дипломами и ценными призами. Финансовое обеспечение организации и проведения фотоконкурса «Жизнь в стиле «Эко» производится в пределах средств, предусмотренных ИКМЗ УР «Иднакар» на проведение указанного мероприятия.

Оргкомитет конкурса «Жизнь в стиле «Эко»: 427620 УР, г. Глазов,  ул. Советская д.27/38, ИКМЗ УР «Иднакар».
Кураторы: Осипова В.В., Матушкина Л.В., тел.: 8(34141)3-55-33.
